

# ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН  
АНГАРСКОГО  
ГОРКОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

17

№ 138 (6228)

ИЮЛЯ

1979 года

Газета издается  
с 24 ноября 1951 года

ВТОРНИК

Цена 2 коп.

## ПОБЕДИТЕЛИ НАЗВАНЫ

РАБОТАТЬ БЕЗ ОСТАЮЩИХ

На нефтеперерабатывающем заводе подведены итоги социалистического соревнования за июнь. Заводской комитет и администрация вручили победителям переходящее Красное знамя и денежные премии. Все цехи завода справились со своими обязательствами и выполнили план производства. Коллектив завода в целом справился со своими задачами и выполнил план на 103,3 процента. Реализовано продукции сверх плана на 3,1 процента. Выполнили план и по номенклатуре выпускаемой продукции. Новаторами заво-

да подано 37 рационализаторских предложений. Цехи справились со сдачей черного и цветного металлолома. На счету у коллектива есть экономия по расходу пара, воды и электроэнергии. По технологической группе цехов впереди идет коллектив цеха 8-14 (начальник Ю. Е. Коростов, председатель цехкома Н. М. Катраевская). Он лучше других справился с социалистическими обязательствами и выполнил план на 103,5 процента. Им было подано 8 рацпредложений. Коллектив проработал весь месяц без брака и внеплановых ремонтов. В цеховом

же соревновании победу одержал коллектив установки Г-64 (начальник В. Л. Гуляков, профгруппорг Н. П. Воробьев). Им и вручили переходящий вымпел победителя.

На установке хороших результатов добились смены № 2 и № 4 старших операторов М. Сиднева, П. Кудрявцева. Были названы лучшие производственники. Это Н. Воробьев, В. Дудин, А. Тагиров, А. Семенов, М. Проколова. Второе место в заводском соревновании присуждено коллективу цеха 3-16, третье — коллективу цеха 7.

По второй группе цехов победителем стал коллектив РМЦ (начальник Г. И. Зубов, председатель цехкома А. П. Малюшкин). Второе место у коллектива электромеханического цеха. По третьей группе цехов впереди идет комсомольско-молодежный коллектив центральной заводской лаборатории (начальник П. Б. Гамаюнова, председатель цехкома Л. Е. Ефремова). Производственный коллектив межцеховых коммуникаций — на втором месте.

В социалистическом соревновании по увеличению выработки продукции со Знаком качества во втором квартале победу одержали коллективы цехов 1-2-11, 8-14, 3-16.

В. ХАНБЕКОВ,  
член завкома НПЗ.

ЛОНДОН. Необычная демонстрация состоялась в английской столице. Сотни детей пришли в лондонский парк Сент Джеймс, чтобы вместе со своими родителями и преподавателями выразить протест против катастрофической нехватки в стране детских учреждений и планов правительства сократить государственные ассигнования на социальные нужды. Группа детей передала в резиденцию премьер-министра петицию, в которой содержалось требование отказаться от сокращения расходов на общественные цели.

БРЮССЕЛЬ. На 39 процентов выросли в среднем с конца 1978 года до начала июля с. г. цены на основные нефтепродукты в странах «девятки». Об этом сообщила здесь комиссия европейских сообществ.

## ЛУЧШИЙ ТОКАРЬ

На электромеханическом заводе проводился конкурс профессионального мастерства среди токарей, посвященный 55-летию со дня присвоения комсомолу имени вождя Коммунистической партии. В конкурсе участвовали не только комсомольцы и молодежь завода, но и ветераны-наставники.

Участники соревнования были разделены на две группы. Первая — молодежь до 25 лет, работающая по 4-му разряду. Вторая — рабочие высшей квалификации.

Первое место среди молодых токарей было присвоено комсомольцу Анатолию Подойницину (цех № 6), успешно справившемуся со своим заданием. Он точно по чертежу и раньше нормативного времени изготовил деталь и ответил на все вопросы по теории.

Второе место разделили комсомольцы Сергей Иванов и Анатолий Шабров.

Первое место среди ветеранов производства занял один из лучших наставников Алексей Николаевич Демин. А токарь 4-го разряда Сергей Иннокентьевич Кудрявцев отлично справился с работой по шестому разряду. И хотя в итоге занял второе место, ему был повышен разряд.

Победители награждены почетными грамотами завода и ценными подарками.

Т. СЕМЕНИХИНА,  
сотрудник многотиражной газеты «Электротехник» АЭМЗ.



В коллективе модельного цеха нефтехимиков придает особое значение воспитанию молодых рабочих. К ним прикрепляют опытных мастеров. Модельщик, коммунист Обухов Владимир Михайлович — один из ветеранов, у кого есть чему поучиться. Он член совета наставников завода, инспектор по технике безопасности. Его успехи в соцсоревновании отмечены медалью «За трудовую доблесть» и знаками победителя соцсоревнования.

На снимке: В. М. Обухов.

Фото И. АМОСОВА.

## ДЕНЬ ХОЗЯЙСТВЕННИКА

Состоялся первый день хозяйственного руководителя предприятий и учреждений города, на котором присутствовали и секретари партийных организаций. Такие совещания решено проводить регулярно.

С докладом и сообщениями выступили первый секретарь ГК КПСС В. Д. Сумин, секретарь ГК КПСС И. Х. Кана-

рик, председатель исполкома городского Совета Л. А. Платонов, председатель облсовпрофа В. А. Тарасов.

Выступления были посвящены итогам работы промышленных предприятий города за полугодие, дополнительным мерам по обеспечению уборки урожая, заготовки сельскохозяйственных продуктов и кормов в 1979 году и другим вопросам.

## ВСТРЕЧА АКТИВИСТОВ ЖЕНСКОГО ДВИЖЕНИЯ

В НАЧАЛЕ июля в Москве проходило совещание семинар, посвященное развитию женского движения в стране. Тема семинара — «Участие женской общественности в выполнении решений XXV съезда КПСС, планов десятой пятилетки». На совещании присутствовали представители более 10 республик. Встреча происходила в Доме культуры ВДНХ, инициатором ее была редакция журнала «Работница».

Перед собравшимися с докладом выступила Валентина Евгеньевна Вавилина — редактор журнала «Работница». Тема ее доклада — «Задачи женской общественности в свете постановления

ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы».

С докладом «Международный год ребенка» выступила т. Проскурникова К. С. — заместитель председателя Комитета советских женщин. Она говорила о тяжелом положении женщин и детей в слабо развитых и капиталистических странах, рассказала о работе Всемирной федерации женщин в этом направлении.

Об итогах Всесоюзного съезда условий труда, быта и отдыха женщин и о задачах комиссий по работе среди женщин говорили А. Е. Комиссаров — заведующий сек-

тором охраны труда женщин и подростков ВЦСПС и Э. В. Васильева — заместитель председателя комиссии по работе среди женщин ВЦСПС.

С интереснейшим докладом на тему «Дом, семья, дети» выступила перед слушателями З. А. Янкова — заведующая сектором института социологии Академии наук СССР. Она остановилась на том, что общественным организациям необходимо занять активную позицию в решении проблем, касающихся дома, семьи и детей.

В прениях выступило около 15 человек. В выступлениях широко освещены проблемы, стоящие перед общественны-

ми организациями в связи с Международным годом ребенка, дано направление в работе женских советов.

А затем были экскурсии по Москве. Женщины возложили цветы к Мавзолею В. И. Ленина и памятнику первому космонавту Ю. А. Гагарину. Участники совещания были гостями Звездного городка, посетили музей космонавтов, встретились с летчиком-космонавтом В. И. Рождественским и летчиком-испытателем Мариной Лаврентьевной Попович.

З. БУШУЕВА,  
председатель Ангарского городского женского совета, участница совещания-семинара.



ДАР-ЭС-САЛАМ. Всенародной поддержкой пользуется введенная правительством Танзании программа всеобщего начального семилетнего обучения. Ныне эта система охватывает около 3,5 миллиона человек — практически всех танзанийских детей от 7 лет и старше.

КАБУЛ. В Демократической Республике Афганистан успешно осуществляется программа обеспечения трудящихся жильем. В соответствии с этой программой в столице северо-восточной провинции Афганистана Тахар городе Таликан началось строительство жилого массива. В этом микрорайоне, где будут построены дома со всеми удобствами, разместятся школы, детские сады, торговый центр и спортивный комплекс.

ДЕЛИ. Премьер-министр Индии М. Десаи заявил об отставке возглавляемого им правительства. О своем решении М. Десаи сообщил президенту страны Н. С. Редди.

ЛОНДОН. Правительство Великобритании разработало план «жесткой экономии», нацеленный на сокращение ста тысяч рабочих мест в судостроительной и смежных отраслях промышленности, сообщает лондонская газета «Обсервер». Предусматривается также существенно урезать финансовую помощь на развитие отдельных районов страны.

БЕЙРУТ. Египетское правительство дало согласие на создание в районе Шарм-аш-Шейха на Синайском полуострове военно-воздушной и военно-морской баз США после передачи этого района Израилем Египту, сообщает саудовская газета «Ашшарк аль-Аусат». Базы, по замыслу Вашингтона, должны составить первую линию защиты американских интересов на Ближнем Востоке.





